

REZULTATI ČETRTRFINALA DRŽAVNEGA PRVENSTVA V NOGOMETU ZA DIJAKINJE (skupina D)



NOVA GORICA, 08. 03. 2023



Dobrodošli v Novi Gorici!

Mesto vrtnic je nastalo po drugi svetovni vojni. Leži tik ob meji z Italijo, s sosednjim mestom Gorica pa je pravzaprav neločljivo povezano, lahko bi rekli, da mesti prehajata ena v drugo. Z vstopom Slovenije v Evropsko unijo in padcem schengenske meje je prehod med obema mestoma postal odprt, bolj naraven in povezujoč.

Mesto je zgrajeno po urbanistični zasnovi arhitekta Edvarda Ravnikarja, danes pa se po odprtju meje arhitekti in urbanisti srečujejo z novimi izzivi urbanistične ureditve obeh mest. Zanimiva in mednarodno poznana točka je skupni trg obeh Goric, Trg Evrope, ki leži pred novogoriško železniško postajo. Njegova posebnost je, da leži polovico v Sloveniji, polovico v Italiji.

Nova Gorica slovi tudi kot mesto, kjer je pokopan zadnji francoski kralj Karel X v grobnici Burbonov v Frančiškanskem samostanu na Kostanjevici. Mesto na obrobju zaznamuje reka Soča z znamenitim solkanskim kamnitim mostom in s sodobnim kajak centrom, ki je pogosto prizorišče domačih in mednarodnih tekem. Nova Gorica je umeščena v prijetno mediteransko klimo, ki se odraža v blagem podnebju in čudovitem rastlinju.

Mesto je središče upravnega, izobraževalnega, kulturnega in gospodarskega življenja v regiji. Ima svojo univerzo, Univerzo v Novi Gorici, in vrsto drugih visokošolskih programov. Med oklicnimi kulturnimi ustanovami, ki bogatijo kulturno življenje v občini, so Goriški muzej, Kulturni dom z mestno galerijo ter glasbenim in filmskim programom, Slovensko narodno gledališče Nova Gorica, Goriška knjižnica Franceta Bevka, Zavod za varstvo naravne in kulturne dediščine, Pokrajinski arhiv v Novi Gorici, kulturno ponudbo pa plemenitijo tudi številna društva, zveze in klubi. V mestu in okolici vabi k ogledu pestra in zanimiva naravna in kulturna dediščina, poleg že omenjene grad Kromberk, grad Rihemberk, bazilika na Sveti Gori, Sabotin – Park miru, gozd Panovec, Trnovsko-Banjška planota in številne druge naravne in kulturne lepote.



Nova Gorica - Evropska prestolnica kulture 2025

Nova Gorica bo skupaj s sosednjo Gorico leta 2025 nosila naziv Evropska prestolnica kulture. Goriška regija in njeno središčno somestje Nove Gorice in Gorice je gotovo primer teritorija, ki ga je prejšnje krvavo stoletje zelo prizadelo in kjer se rane občutijo še danes. Zato je nujno, da poleg formalne združitve leta 2004 in padca mej tri leta kasneje, Nova Gorica in njena starejša sestra na italijanski strani ter celoten prostor nekoč skupne pokrajine dobijo skupno vizijo, skupen cilj in ustvarjajo enotno, čeprav raznoliko zgodbo, da bodo ustvarile kvalitetno okolje za življenje vseh prebivalcev, za ustvarjanje, za delo in za učenje in da bosta v svojem sodelovanju luč vsem podobnim mestom v Evropi in onkraj.

Mesto Nova Gorica je nastajalo kot novo središče za zaledje, ki ga je meja ločila od stare Gorice, v prostor pa vnesla novo kulturo. Njena arheologija je za Evropsko prestolnico kulture (EPK) vir za ustvarjanje sodobnih vsebin in oblik življenja v mestu. Med njenimi graditelji in prvimi prebivalci so bili prišleki iz različnih krajev in kultur, kar je gradilo in ustvarilo kulturo sobivanja. EPK se je bo spomnil z dejavnimi programi, delavnicami, pobudami na temo aktualnih migracij in priseljevanja.

Nova Gorica je postavljala novo industrijo in pri tem oblikovala lastno produkcijsko kulturo, včasih vodilno v državi. Industrijska zapuščina kliče po ohranitvi in ovrednotenju, prazni prostori pa čakajo, da jih z novimi smiselnimi vsebinami zapolnijo umetniki, znanstveniki, start-upi in co-workingi.

Nova Gorica je rasla z žico ločena, fizično pa staknjena z Gorico. Zato je njeno izkustvo enkratna zgodba o starem in novem, o ločenem in sodelujočem, o premagovanju žičnih in jezikovnih ovir. Obe mesti nadaljujeta na podlagi teh izkustev, v središče postavljata kulturno izmenjavo, razvoj skupnih univerzitetnih programov, preplet turistične ponudbe, skupni nastop v Evropi.



1. ORGANIZATOR

ŠOLSKI CENTER NOVA GORICA

Srednja ekonomska in trgovska šola Nova Gorica

Erjavčeva ulica 8

5000 Nova Gorica

Ravnateljica: INGA KRUSIČ LAMUT

Vodja tekmovanja: UROŠ JUG

Kontakt: uros.jug@scng.si

Tel: 041 840 086

Kraj in datum tekmovanja:

NOVA GORICA, 08. 03. 2023

Športna dvorana Balon, Nova Gorica

Bazoviška ulica 8, 5000 Nova Gorica





2. PREDSTAVITEV SETŠ NOVA GORICA

Do ustanovitve šole na področju trgovine, so, zaradi velikih kadrovskih potreb, izvajali "hitre šole", kjer so udeleženci pridobivali strokovna znanja za poklicno področje. Kdor je želel pridobiti srednješolsko izobrazbo za trgovca na področju Primorske, se je moral odpraviti po končani osnovni šoli v Brežice, kjer je bila Srednja šola za trgovinsko stroko.

Ker se je pokazala potreba po takšni šoli tudi na Primorskem, je Trgovinska zbornica v Novi Gorici leta 1957 dala pobudo za ustanovitev Vajenske šole trgovinske stroke v Novi Gorici. Istega leta je bil izdan sklep o gradnji današnje Srednje ekonomske in trgovske šole ob Erjavčevi ulici, med "frnažo" in stadionom.

Šola je bila zgrajena marca 1958 in pouk se je začel 1. 3. 1958, z dijaki, ki so prejšnja leta morali hoditi v Srednjo šolo za trgovinsko stroko Brežice.

Tako se je začela pisati zgodovina Srednje ekonomske in trgovske šole.

Leta 1961 se je šola preimenovala v Trgovski izobraževalni center, leta 1962 v Šolski center za blagovni promet in leta 1981 v Srednjo družboslovno in ekonomsko šolo, saj se je takrat pričelo uveljavljati usmerjeno izobraževanje. Naziv Srednja ekonomska in trgovska šola Nova Gorica je dobila 28. 05. 1992. Sedanji naziv Srednja ekonomska in trgovska šola, kot organizacijska enota Šolskega centra Nova Gorica je dobila s 1. 9. 2012. Ime šole se je spreminjalo, vendar je ostala njena usmeritev v izobraževanje kadrov, za trgovino, upravo, komercialo in druga ekonomska področja, njen zaščitni znak. Poleg izobraževanja za poklice je potekala uspešna priprava dijakov na študij.

Izvajanje programov se je spreminjalo in prilagajalo potrebam gospodarstva, nastajali so novi programi, stari so se iztekali. Ponudba izobraževalnih programov je bila raznolika, saj je izobraževanje potekalo za ekonomskega tehnika, komercialnega tehnika, prodajalca, gostinca, administratorja, upravnega tehnika, trgovinskega poslovodjo, družboslovca, jezikoslovca, poslovnega tajnika, poslovnega tehnika in program ekonomske gimnazije. Vseskozi se je uspešno ohranjalo tudi tradicijo izobraževanja odraslih na vseh ekonomskih področjih srednjega izobraževanja.

Pomagali so izobraževati kadre za potrebe gospodarstva, z dislociranimi enotami za izobraževanje odraslih v Tolminu, Idriji, Ilirski Bistrici, Postojni, Sežani.

V šolskem letu 1998/1999 so prvič vpisali dijake v program Ekonomska gimnazija. V šolskem letu 2003/2004 so prvič vpisali dijake v nov program Administrator, ki omogoča pridobitev poklica administrator/administratorica. Program je nadomestil iztekajoči se program Poslovnega tajnika. V istem šolskem letu se je iztekel program Poslovni tehnik. V šolskem letu 2004/2005 so prvič vpisovali v program Ekonomski tehnik PTI, ki je

nadomestil program Ekonomsko komercialni tehnik PTI. V šolskem letu 2008/2009 so uvedli prenovljene programe Ekonomski tehnik, Ekonomski tehnik PTI, Administrator in Trгоvec v prvi letnik. V šolskem letu 2013/2014 jim je bil odvzet vpis v program Ekonomska gimnazija. Vsi programi, ki jih izvajajo danes omogočajo pridobitev poklica.

Danes je šola organizirana kot organizacijska enota znotraj Šolskega centra Nova Gorica. Izvaja programe Ekonomski tehnik, Ekonomski tehnik PTI, Trгоvec in Administrator, pri čemer je zavezana vrednotam, ki jih živijo tako dijaki, kot profesorji. Uvaja nove metode poučevanja in učenja ter nenehno aktualizira vsebine na strokovnih področjih. Uvedeni so inovativni pristopi k učenju v učnem podjetju, učni prodajalni in vsebinsko povezanem poučevanju tujega jezika in stroke (CLIL). S tem dijake pripravlja na izzive trga dela. Hkrati pa z medpredmetnimi povezavami povezuje splošne in strokovne predmete v zanimive izvedbe, ki dijakom prinesejo merljive izboljšave pri zaključku izobraževanja.

Poleg navedenega se lahko pohvali, da ima vsako leto preko 60 dijakov s prilagoditvami izvajanja pouka zaradi aktivnega delovanja v športu. Med njimi so tudi vrhunski športniki. Cilj je, da dijaki športniki usklajujejo šolsko dela in športa ter uspešno zaključijo izbrani izobraževalni program. SETŠ je zavezana kvalitetnemu izobraževanju in pomoči dijakom na poti odraščanja.





PROPOZICIJE TEKMOVANJA

a) DATUM IN KRAJ TEKMOVANJA:

Sreda, 08. 03. 2023

Športna dvorana Balon, Nova Gorica,
Bazoviška ulica 8, 5000 Nova Gorica

b) ORGANIZATOR:

SETŠ Nova Gorica v sodelovanju z Zavodom za šport RS Planica, Odborom za šolska športna tekmovanja MIZŠ, Nogometno zvezo Slovenije.

c) KONTAKTNA OSEBA:

Uroš Jug, prof. šp. vzg., Tel: 041 840 086, e-pošta: uros.jug@scng.si

d) SODELUJOČE EKIPE:

Na četrtfinalno tekmovanje SKUPINE D so se uvrstile 4 ekipe:

GIMNAZIJA, ELEKTRO IN POMORSKA ŠOLA PIRAN - GINNASIO E ISTITUTO NAUTICO E ELETTRONICA PIRANO	BOLNIŠKA ULICA 11; SI-6330 PIRAN - PIRANO	Ada Goljuf 040 458 174 agoljuf@gmail.com
GIMNAZIJA FRANCETA PREŠERNA KRANJ	KIDRIČEVA CESTA 65, 4000 KRANJ	Tomo Kovačič 031 611 211 pktomo61@gmail.com
ZAVOD SV. STANISLAVA, PE ŠKOFIJSKA KLASIČNA GIMNAZIJA	ŠTULA 23; SI-1210 LJUBLJANA - ŠENTVID	Tea Obrč 01 5822220 tea.obrc@stanislav.si
ŠC NOVA GORICA – SREDNJA EKONOMSKA IN TRGOVSKA ŠOLA	CANKARJEVA ULICA 10; SI-5000 NOVA GORICA	Elizabeta Ščuka 040 227 057 elizabeta.scuka@scng.si

REZULTATI TEKMOVANJA

1.	SREDNJA EKONOMSKA IN TRGOVSKA ŠOLA NOVA GORICA	6:0	ŠKOFIJSKA KLASIČNA GIMNAZIJA LJUBLJANA
2.	GIMNAZIJA, ELEKTRO IN POMORSKA ŠOLA PIRAN	0:6	GIMNAZIJA FRANCETA PREŠERNA KRANJ
3.	ŠKOFIJSKA KLASIČNA GIMNAZIJA LJUBLJANA	0:6	GIMNAZIJA FRANCETA PREŠERNA KRANJ
4.	SREDNJA EKONOMSKA IN TRGOVSKA ŠOLA NOVA GORICA	6:0	GIMNAZIJA, ELEKTRO IN POMORSKA ŠOLA PIRAN

V nadaljnje tekmovanje sta se uvrstili ekipi **Srednje ekonomske in trgovske šole Nova Gorica** ter **Gimnazije Franceta Prešerna Kranj**.





Kraj in datum:

Nova Gorica, 08.03. 2023

Pripravil:

Uroš Jug, prof. ŠVZ